
INDEX
1　前桁側出幅違い間口連棟………………………………　2
　1梱包明細……………………………………………　2
　2施工の流れ…………………………………………　3
　3構造説明図…………………………………………　4
　4本体の施工…………………………………………　5
　5納まり図……………………………………………　10

2　出幅連結 ………………………………………………　12
　1梱包明細……………………………………………　12
　2施工の流れ…………………………………………　13
　3構造説明図…………………………………………　14
　4本体の施工…………………………………………　16
　5納まり図……………………………………………　23

3　段床 ………………………………………………………　25
　1梱包明細……………………………………………　25
　2施工の流れ…………………………………………　26
　3構造説明図…………………………………………　27
　4段差対応範囲………………………………………　28
　5部材の加工…………………………………………　28
　6本体の施工…………………………………………　29
　7納まり図……………………………………………　33

4　二階建て ………………………………………………　35
　1梱包明細……………………………………………　35
　2施工の流れ…………………………………………　35
　3構造説明図…………………………………………　36
　4基本寸法……………………………………………　38
　5部材の加工…………………………………………　38
　6柱の組立て…………………………………………　39
　7本体の施工…………………………………………　40
　8納まり図……………………………………………　42

●この説明書は必ず取付けされる方にお渡しください。
●本製品取付けに際しては、ビューステージ H style の部品セットに同梱の「本体・9尺・柱移動・戸袋逃げ柱取
付説明書」を併せてご使用ください。

●取付けの注意・お願い事項は、「本体・9尺・柱移動・戸袋逃げ柱取付説明書」の冒頭に掲載してありますので必
ずお読みください。

ビューステージ H style
特殊2（前桁側出幅違い間口連棟 ・出幅連結・段床・二階建て） 取付説明書

MAM-92D　ZJ79　2023年2月1日

－1－
MAM-92D_202302
M016_202302E



1 前桁側出幅違い間口連棟

1

1

－

1

1

－

－

－

1

－

－

1

－

1

－

1

1

－

1

－

1 梱包明細表
【1】出幅違い柱セット

名　　　　称 略　　図
員　数

屋根置き式
左 右 左 右

柱建て式

出幅違い連結用柱
（屋根置き式）

名　　　　称 略　　図
員　数

屋根置き式
左 右 左 右

柱建て式

出幅違い連結用柱
（柱建て式）

【2】出幅違い間口連結用部品セット

連結根太固定金具（柱側）

連結根太固定金具（躯体側）

集水器（中間用）

根太掛けカバーキャップ

アンカー棒

92°エルボ

でんでん

止水ゴム

スタータ水密材

穴ふさぎシールφ15

接着剤

－

1

－

－

－

－

－

－

－

2

1

1

1

1

1

2

2

8

1

2

2

1

1

1

1

1

2

2

8

1

2

2

1

名　　　　称 略　　図 屋根置き式

笠木・柱固定金具

桁端部カバー

火打ち

桁・妻梁取付金具

方杖

集水器（コーナー用）

デッキ材端部キャップ

90柱キャップ

90柱カバー

連結桁水受座

桁カバーキャップ

－

－

左右各1

－

左右各1

－

左右各1

2

1

－

1

1

1

－

1

2

1

1

1

1

1

－

1

2

1

1

1

名　　　　称 略　　図
員　数

左 右
柱建て式

員　数
柱建て式
左 右

※略図は右用を示しております。左用は対称になります。

屋根置き式

－

左右
各2

左右
各1

六角ボルト（セムス）M8×16
ナベドリル小ねじφ4×16
取付説明書〈特殊2〉

12
39
1

22
49
1

22
49
1

出幅連結用調整脚

縦樋（φ40）

束台受け

左右
各2

左右
各1

左右
各2

左右
各2

－2－
MAM-92C_201902
M016_201902D

1
前
桁
側
出
幅
違
い

間
口
連
棟



柱の組立て………P.5
雨樋の取付け………P.9■根太掛け、妻梁、連結根太の取付け

柱、前桁、火打ちの取付け………P.6

■根太、根太掛けカバーの取付け
連結桁水受座の取付け………P.7

■面材の取付け

2 施工の流れ

■床材の取付け
妻梁カバー、連結根太カバーの取付け………P.8

※下記■印は、「ビューステージ H style　-本体-　取付け説明書」を参照してください。

－3－
MAM-92D_202302
M016_202302E

1
前
桁
側
出
幅
違
い

間
口
連
棟



3 構造説明図
六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1種
φ
6×
70

出
幅
違
い
間
口
連
結
用
柱

連
結
根
太
固
定
金
具（
柱
側
）

連
結
根
太
カ
バ
ー

集
水
器
（
中
間
用
）

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4
×
1
6

連
結
根
太
固
定
金
具（
躯
体
側
）

六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

連
結
桁
水
受
座

妻
梁
カ
バ
ー

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）

M
8×
16

9
0
柱
カ
バ
ー

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

桁
妻
梁
取
付
金
具

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
16

縦
樋

で
ん
で
ん

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

連
結
根
太

火
打
ち

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）M
8×
16

妻
梁

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4
×
1
6

桁
カ
バ
ー
キ
ャ
ッ
プ

連
結
根
太

連
結
根
太
カ
バ
ー

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
16

束
台
受
け

調
整
脚

方
杖

図
1-
1　
屋
根
置
き
式
連
棟
部

－4－
MAM-92D_202302
M016_202302E

1
前
桁
側
出
幅
違
い

間
口
連
棟



4 本体の施工

　出幅違い間口連結用柱
1 柱の組立て

●本取付け説明書の加工・組立ては
右図の納まりの場合を示します。

ポイント

躯体側

ポイント

ポイント

40

30

1
0

40

1
0

内　
側

取外す

※屋根置き式の場合は不要です。

ポイント

●指定の箇所には必ずシーリングを
してください。

出幅違い
間口連結用柱

連結根太取付金具

桁妻梁取付金具

ナベドリル
小ねじφ4×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

笠木・柱固定金具

切断
※屋根置き式は不要

切断

φ10加工

40

穴ふさぎ
シール

妻梁止水キャップ

止水ゴム
シーリング

妻梁

切欠き部

笠木・柱固定金具

切欠き部

－5－
MAM-92_201304
M016_201304A

1
前
桁
側
出
幅
違
い

間
口
連
棟



主柱

前桁
妻梁

前桁

妻梁

火打ち

火打ち
柱建て用取付穴

屋根置き用取付穴

前桁側

2（出幅違い間口連結部）柱、妻梁、前桁の取付け

2（出幅違い間口連結部）柱、妻梁、前桁の取付け
■ 火打ち、柱、連結根太、根太、根太掛けカバー（柱建てのみ）の取付け

連結根太

出幅違い
間口連結用柱

■ 根太掛け、妻梁、連結根太、（コーナー部）柱の取付け
※下記■印は、「ビューステージ Hstyle -本体- 取付け説明書」を参照してください。

躯体側

ポイント

※この位置に火打ちは取付きません。

－6－
MAM-92_201304
M016_201304A

1
前
桁
側
出
幅
違
い

間
口
連
棟



ポイント
●柱と干渉する部分を切断してください。

11
0

32

40

40

前桁

妻梁

前桁妻梁

根太

出幅違い間口連結用柱

●指定の箇所には必ずシーリングしてください。

ポイント

連結桁水受座

出幅違い間口
連結用柱

3 連結桁水受座の取付け

4 床材の加工

■ 床材の取付け
※取付けは「ビューステージ Hstyle -本体- 取付け説明書」を参照してください。

前桁側

干渉する

躯体側
切断

切欠き部分に引っ掛ける

ナベドリル
小ねじφ4×16

連結桁水受座

シーリング

シーリング

連結根太

前桁

連結根太

妻梁

連結桁水受座

－7－
MAM-92D_202302
M016_202302E

1
前
桁
側
出
幅
違
い

間
口
連
棟



●現場に合わせて切断してください。

ポイント

桁カバーキャップ
90柱カバー

2-φ4.5

308

切断
切断

5 妻梁カバー、連結根太カバーの取付け

桁カバーキャップ

出幅違い間口連結用柱

妻梁

切断

連結根太カバー

ナベドリル小ねじφ4×16

90柱カバー妻梁カバー

連結根太

躯体側

前桁側

30

－8－
MAM-92_201304
M016_201304A

1
前
桁
側
出
幅
違
い

間
口
連
棟



6 雨樋の取付け（出幅違い間口連結部）
躯体
側

前桁
側

3
0
0
程
度

※取付けは「ビューステージ Hstyle -本体- 
取付け説明書」または「ビューステージ 
Hstyle -面材- 取付け説明書」を参照して
ください。

■ 面材の取付け

前桁側

70

30

ポイント
●切断部分が格子にかかる場合は格子をずらして
ください。

取外し
取外し

28

集水器（中間用）

出幅違い間口連結用柱

φ4.5穴

ナベドリル小ねじφ4×16

接着剤塗布

縦樋

でんでん

前桁柱

連結根太

シーリング

シーリング

柱

妻梁
前桁

笠木取付け金具

切断

笠木キャップ

切断

－9－
MAM-92_201304
M016_201304A

1
前
桁
側
出
幅
違
い

間
口
連
棟



5 納まり図

側面図

平面図

柱建て式納まり

92909290

4

20
1
6
0

5

315
8

20
5
5

9
9

D1
D2

H
=
1
1
2
0

8
.5

18
.5

29
.5

7
9
.5

6
5
.5

3
0

33.533.5
φ40φ40

23

1017

2
4

5
7

6
1

6
0

9
デッキ上

D
1

30 32 12.5 3131 1
0

60

D
2

L L

40

4
0

1
0

4
0

3
0

40

6
0

6
0

4
0

4
0

104 10

8

23 3
0

30
20

4
2

8
20

4
2

90

9
0

1
8

72

30

2

7
8
.5

－10－
MAM-92_201304
M016_201304A

1
前
桁
側
出
幅
違
い

間
口
連
棟



10

4

9
9

D1
D2

H
=
1
1
2
0

18
.5

29
.5

172

1
5
5

2
5

9
6
.55085

2
5

2
0

2
5

2
0

7
5

最
大
：
49
5

最
小
：
20

1
5
5

7
5

最
大
：
4
9
5

最
小
：
2
0

デッキ上

D
1

3
0

6
1

6
0

9

30

6060

85.6

70

70

3
0

10

10

17

1
5

10
15

17

20
1
6
0

5 20
5
5

8
.5

7
8
.5

315
8
72

2

1
8

60

D
2

40 40

6
0

6
0

4
0

4
0

90

9
0

31 1
0

4
0

8
20

4
2

10 1030 32 12.5 31 1
0

4
0

3
0

4

L L

8
20

4
2

側面図

平面図

屋根置き式納まり

－11－
MAM-92_201304
M016_201304A

1
前
桁
側
出
幅
違
い

間
口
連
棟



2 出幅連結

1 梱包明細表
【1】出幅連結用桁セット 【2】出幅連結用柱セット

1

－

4

2

－

2

2

1

－

－

2

－

－

－

2

－

1

4

出幅連結桁
（柱建て式）

補強火打ち

出幅連結用中間柱
（柱建て式）

束台受け

出幅連結用調整脚

筋交い

縦樋（φ40）

員　数略　図名　　称
屋根置き式 柱建て式

員　数略　図名　　称
屋根置き式 柱建て式

【3】出幅連結用部品セット

名　　　　称 略　　図

－

－

左右各1

左右各2

－

2

－

2

－

2

左右各2

左右各2

左右各1

－

左右各1

2

2

2

2

2

名　　　　称 略　　図
員　数

屋根置き式 柱建て式

－

2

－

－

－

1

2

－

2

8

6

1

アンカー棒

束固定アングル

92°エルボ

でんでん

止水ゴム

接着剤

笠木・柱固定金具

桁・妻梁取付金具

火打ち

方杖

集水器（コーナー用）

90柱キャップ

連結桁取付金具

90柱カバー

連結桁水受座

9尺用筋交い

員　数
屋根置き式 柱建て式

※略図は右用を示しております。左用は対称になります。

ー

ターンナットM5用
後付け用ボルトM6
六角ボルト（セムス）M8×16
六角ボルトM8×110
六角ボルトM8×90
六角ボルトM8×20
平ワッシャーM8
スプリングワッシャーM8
ナットM8
スプリングワッシャーM6
ナットM6
ナベドリル小ねじφ4×16
AZドリル小ねじφ4×16
トラスタッピンねじ（3種）φ5×12
ナベタッピンねじ（3種）φ5×25
六角ボルト（セムス）M8×70
穴ふさぎシールφ10
取付説明書<特殊2>

4
8
12
1
2
2
6
2
5
8
8
81
60
4
4
1
2
1

4
8
24
－
－
－
－
－
－
8
8
70
60
4
4
－
2
1

出幅連結桁
（屋根置き式）

出幅連結用中間柱
（屋根置き式）

－12－
MAM-92C_201902
M016_201902D

2
出
幅
連
結



柱の組立て…………P.16、17
■根太掛け、妻梁、連結根太、出幅連結用中間柱の取付け

出幅連結桁、方杖、火打ちの取付け…………P.18、19

■根太、根太掛けカバーの取付け
補強火打ち、筋交いの取付け…………P.18～21

■連結側本体の取付け
筋交い、連結桁水受座の取付け…………P.20、21

■面材の取付け
雨樋の取付け………P.22

2 施工の流れ

■床材の取付け
90柱カバーの取付け…………P.20、21

※下記■印は、「ビューステージ H style　-本体-　取付け説明書」を参照してください。

－13－
MAM-92A_201402
M016_201402B

2
出
幅
連
結



3 構造説明図

屋根置き式（2連結） 柱建て式（2連結） 屋根置き式+柱建て式(２連結)

柱
建
て
式

屋
根
置
き
式

出
幅
連
結
桁

●
「
屋
根
置
き
式
」
「
柱
建
て
式
」
で
出
幅
連
結
桁
が
異
な
り
ま
す
。

ポ
イ
ント

出幅連結（柱建て式）

根
太

根
太
掛
け

根
太
掛
け
カ
バ
ー

補
強
火
打
ち

出
幅
連
結
用
中
間
柱

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4
×
1
6

9
0
柱
カ
バ
ー

桁
妻
梁
取
付
金
具

連
結
桁

取
付
金
具

妻
梁

筋
交
い

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

連
結
桁
水
受
座

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

 六
角ボ
ルト

（セ
ムス
）M
8×
16

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

出
幅
連
結
桁

（
柱
建
て
式
）

六
角
ナ
ッ
ト
M
6

平ワ
ッシ

ャー
M6

前
桁火
打
ち

トラ
スタ

ッピ
ン

ねじ
（3
種）
φ5
×1
2

トラ
スタ
ッピ
ン

ねじ
（3
種）
φ5
×2
5

ス
プ
リ
ン
グ

ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
6

後
付
け
用
ボ
ル
ト
M
6

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ

φ
4
×
1
6

－14－
MAM-92A_201402
M016_201402B

2
出
幅
連
結



柱
建
て
式

屋
根
置
き
式

出
幅
連
結
桁

●
「
屋
根
置
き
式
」
「
柱
建
て
式
」
で
出
幅
連
結
桁
が
異
な
り
ま
す
。

ポ
イ
ント

出幅連結（屋根置き式）

後
付
け
用
ボ
ル
ト
M
6

根
太

根
太
掛
け

補
強
火
打
ち

ス
プ
リ
ン
グ

ワ
ッ
シ
ャ
ー
M
6

出
幅
連
結
用
中
間
柱

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4
×
1
6

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
16

9
0
柱
カ
バ
ー

妻
梁

トラ
スタ
ッピ
ン

ねじ
（3
種）
φ5
×2
5

トラ
スタ

ッピ
ン

ねじ
（3
種）

φ5
×1
2

筋
交
い

六
角
ボ
ル
ト
（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

出
幅
連
結
桁

（
屋
根
置
き
式
）

六
角
ナ
ッ
ト
M
6

平ワ
ッシ

ャー
M6

方
杖

前
桁火
打
ち

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8
×
1
6

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ

φ
4
×
1
6

－15－
MAM-92A_201402
M016_201402B

2
出
幅
連
結



4 本体の施工

1
0

40

ポイント

●指定の箇所には、必ずシーリン
グをしてください。
●止水ゴムの取付けは連結側の妻
梁のみ取付けてください。

ポイント取外す

妻梁止水キャップ

止水ゴム

シーリング

シーリング

妻梁
止水ゴム

出幅連結用妻梁止水ゴムの取付け

外　側

切欠き部

ポイント

切欠き部

外　側

笠木・柱固定金具

出幅連結用中間柱

桁妻梁取付金具

ナベドリル小ねじφ4×16

六角ボルト（セムス）M8×16

連結桁取付金具

 六角ボルト
（セムス）M8×16

切断

妻梁

※出幅違い間口連結用柱以外の柱
の組立ては「ビューステージ 
Hstyle　-本体-　取付け説明
書」を参照してください。

1 妻梁の組立て

1 部材の組立て

※屋根置きの場合は不要です。 

前桁
側

躯体
側

－16－
MAM-92_201304
M016_201304A

2
出
幅
連
結



六角ナットM8

筋交い

六角ボルトM8×90

六角ボルト
（セムス）M8×70

筋交い

ポイント

六角ナットM8

平ワッシャーM8

ナベドリル小ねじφ4×16

六角ボルトM8×110

2 出幅連結用調整脚の取付け　※屋根置き式の場合

3 筋交いの取付け　※屋根置き式の場合

出幅連結用調整脚

六角ボルトM8×20 出幅連結桁（屋根置き式）

根太

束固定金具

六角ナットM8

スプリングワッシャーM8

平ワッシャーM8

平ワッシャーM8

平ワッシャーM8

穴加工φ9

穴加工φ9

穴加工φ9

出幅連結用調整脚

出幅連結桁（屋根置き式）

根太

根太

－17－
MAM-92C_201902
M016_201902D

2
出
幅
連
結



4 本体の施工（つづき）

出幅連結用
中間柱

出幅連結桁

ナベドリル
小ねじφ4×16

根太掛け

火打ち

方杖

 六角ボルト
（セムス）M8×16

妻梁

L

水準器

90°

90°

2

90°

屋根置き式の場合
3 方杖の取付け

18

出幅連結桁

■ 根太掛け、妻梁、連結根太、出幅連結用中間柱の取付け

■ 根太、根太掛けカバー（柱建てのみ）の取付け

2 出幅連結桁の取付け
3 方杖の取付け 4 火打ちの取付け

※下記■印は、「ビューステージ Hstyle -本体- 取付け説明書」を参照してください。

5 補強火打ちの取付け

方杖

切断

ナベドリル
小ねじφ4×16

45

48

3
0

1
0 φ5穴加工

ポイント
●柱と出幅連結桁は若干
の段差がありますが、
なじませて取付けてく
ださい。

1

10
0

－18－

2
出
幅
連
結



補強火打ちの加工

補強火打ちの取付け

屋根置き式の場合 柱建て式の場合

ポイント
●「屋根置き式」、「柱建て式」の場合で補強火打ちの取付け箇所が異なります。

補強火打ち

根太

ナベドリル小ねじφ4×16

5 補強火打ちの取付け

六角ナットM6

補強火打ちスプリングワッシャーM6

後付け用ボルトM6

出幅連結桁

15 2-φ7

切断L（現場採寸）

15

1
5

火打ち

火打ち

補強火打ち

妻梁

出幅連結桁

根太掛け

根太

補強火打ちの取付け箇所 A部詳細

B部詳細 C部詳細

補強火打ちの加工寸法

27
.5

1
5

4 火打ちの取付け

●火打ちは「柱建て式」、「屋根置き式」で
出幅連結桁に取付ける位置が異なります。

ポイント

柱建て式屋根置き式

A部

C部

B部

B部

後付け用ボルトM6

根太掛け

ナットM6

1

10
0

スプリングワッシャーM6

－19－
MAM-92C_201902
M016_201902D

2
出
幅
連
結



4 本体の施工（つづき）

筋交い

245

20

2
5
0

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×25

前桁

妻梁

調整脚

穴加工φ4.5
※V溝上

φ9穴加工

50

屋根置き式

9 90柱カバーの取付け

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×12

●柱と干渉する部分を切断してください。
ポイント

■ 連結側本体の取付け

■ 床材の取付け

6 筋交いの取付け

6 筋交いの取付け

※下記■印は、「ビューステージ Hstyle -本体- 取付け説明書」を参照してください。

8 床材の加工

8 床材の加工

7 連結桁水受座

ターンナットM5

切断

中間用デッキ材

40

12

（1
90）

110

9 90柱カバー

－20－

2
出
幅
連
結



9 90柱カバーの取付け

ターンナットM5

245

20

2
5
0

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×25

トラスタッピン
ねじ（3種）φ5×12

筋交い

前桁

妻梁

主柱

φ9穴加工

柱建て式

穴加工φ4.5
※V溝上

連結桁水受座 シーリング

出幅連結桁

ナベドリル
小ねじφ4×16

柱建ての場合

●指定の箇所には必ずシーリングをしてください。

ポイント

6 筋交いの取付け

7 連結桁水受座

50

切欠き部分に引っ掛ける

ナベドリル
小ねじφ4×16

下穴φ3.5
90柱カバー

ポイント

90柱カバー

下穴
φ4.5

30

8

連結桁水受座7

－21－
MAM-92C_201902
M016_201902D

2
出
幅
連
結



4 本体の施工（つづき）
■ 面材の取付け
※取付けは「ビューステージ Hstyle -本体- 取付説明書」または「ビューステージ Hstyle -面材- 取付説明書」
を参照してください。

柱建て式

92°エルボ

接着剤塗布

でんでん

出幅連結用集水器

接着剤塗布

切断
バックアップ材

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

穴加工φ5

前桁側

躯体側

縦樋

10 雨樋の取付け

ポイント
●指定の箇所には必ずシーリングをしてください。

バックアップ材

シーリング

前
桁
側

躯
　
側
体

躯体
側

前桁
側

30
0程
度

ポイント
●側面格子パネルの笠木
を取外し、パネル上胴
縁を40mm切断してく
ださい。
●切断部分が格子にかかる
場合は格子をずらしてく
ださい。

シーリング

笠木キャップ

笠木

穴ふさぎシール

切断
側面格子
パネル

40

取付け

取外し

取外し

－22－
MAM-92_201304
M016_201304A

2
出
幅
連
結



5 納まり図
柱建て式
側面図

平面図

20 42 40

40

2
0

2
0

2
0

1
6
0

5

15

5
5

8
.5

9
9

7
8
.5

1
1
6

D

H
=
1
1
2
0

D2 D1

2
5
0

2
0

132

134

155

29
.5

7
9
.5

18
.5

6
5
.5

90

90 60

40

5
5

7
0

72

170

50

90

88
33.5

33.5
φ40

φ40

10

10

17
1717

6
1

6
0

9 37

3030

30 45

50

3
0

3
0

45

3
0

3
5

6
9

315 72
82

L

D2

3
0
3
2
1
2
.5

D1
D＝2115（7尺）、2415（8尺）、2715（9尺）、3015（10尺）、3315（11尺）、3615（12尺）

44

2
5
5

30 30

8 88.5

27
.5

2
0

9
0

40 10

－23－
MAM-92C_201902
M016_201902D

2
出
幅
連
結



5 納まり図（つづき）

A－A’断面

B－B’断面

尺度：1/2 尺度：1/2

出幅連結部 中央付近

A

A’

B

B’

70

1
5
5

最
小
：
1
3
0

最
大
：
4
9
5

7
5

60

90

174

30
10

9
6
.5

707

707

89
24
55

2
5
0

2
0

9
9

6
0

1
5
5 96
.5

950

1050

172

1
6

D

9
9

H
=
1
1
2
0

D2 D145
315 722

0
1
6
0

5
5
5

8
.5

7
8
.5

2
0

15 30 45

90

88

82

10

20

17 17

29
.5

18
.537

155
30

30

2
0

6
1

6
0

9
3
0

3
0

2
0

60

60

6
9

1
0
0

10
30

30
20

69

9745

16

30

16

30

18

3
0
3
2
1
2
.5

D2 D1
D＝2115（7尺）、2415（8尺）、2715（9尺）、3015（10尺）、3315（11尺）、3615（12尺）

30 30

40

2
0

90 60

50

L
2
5
5

9
0

20 42 8 40

72

44 88.5 40 10

屋根置き式納まり
側面図

平面図

－24－
MAM-92A_201402
M016_201402B

2
出
幅
連
結



3 段床

【1】段床用妻梁セット

名　　称 略　　図 員　数

左右各1

2

段床用妻梁

段床用妻梁アタッチ

90柱キャップ

笠木・柱固定金具（２階建て用）

笠木固定裏板（２階建て用）

前桁フィンエンドキャップ

桁・妻梁取付け金具

笠木・柱固定金具

桁・妻梁取付け金具裏板

デッキ材端部キャップ

接着剤

六角ボルト（セムス）M8×16
六角タッピンねじ1種φ6×70
ナベドリル小ねじφ4×16
取付け説明書＜特殊2＞

1

1

1

2

左右各3

左右各1

2

左右各1

1

【3】段床用部品セット

名　　称 略　　図 員　数

1 梱包明細表 ※略図は右用を示しております。左用は対称になります。

－

【2】段床用中間柱セット

名　　称 略　　図 員　数
段床 左下段床 右下

段床用中間柱

束台受け

調整脚

1

1

1

1

1

1

20
4
31
1

－25－
MAM-92C_201902
M016_201902D

3

段
床



※下記■印は、「ビューステージ H style　-本体-　取付け説明書」を参照してください。

柱の組立て…………………………………………　P.29
■段床用中間柱以外の柱の組立て
■根太掛け、妻梁の取付け

段床用妻梁、段床用中間柱、前桁の取付け……　P.30

■火打ち、柱の固定、根太の取付け
■床材（下段）の取付け
段床用妻梁アタッチ（下段）の取付け…………　P.31

■面材（下段正面）の取付け
■面材（上段正面、側面）の取付け

2 施工の流れ

■床材（上段）の取付け
段床用妻梁アタッチ（上段）の取付け…………　P.31
■妻梁カバーの取付け

－26－
MAM-92A_201402
M016_201402B

3

段
床



 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

段
床
用
中
間
柱

段
床
用
妻
梁

前
桁
側

躯
体
側

段
床
 下
段

段
床
 上
段

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
16

笠
木
取
付
け
金
具

（
2
階
建
て
用
）

前
笠
木

段
床
用
中
間
柱

3 構造説明図

 六
角
ボ
ル
ト

（
セ
ム
ス
）
M
8×
16

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4×
16

段
床
用
中
間
柱

主
柱

火
打
ち

妻
梁根
太
掛
け

前
桁

段床
用妻
梁ア
タッ
チ

段
床
用
妻
梁

桁
妻
梁
取
付
金
具

ナベ
ドリ
ル小
ねじ
φ4
×1
6

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ
φ
4×
16

9
0
柱
キ
ャ
ッ
プ

前
笠
木 前
格
子
パ
ネ
ル

六角
タッ
ピン
ねじ
1種
φ6
×7
0

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1種
φ
6×
70

根
太

－27－
MAM-92A_201402
M016_201402B

3

段
床



4 段差対応範囲

Ｆ．Ｌ．（上段）
Ｆ．Ｌ．（下段）

床の段差寸法
（110 ≦ｈ≦215）

段床 下段

段床 上段

5 部材の加工
●段床用中間柱

外す

躯体
側

調整脚

調整脚固定ボルト

段床用中間柱

前桁
側

段床 下段

段床 上段

外す

●段床用妻梁アタッチ

●根太掛け

10 切断

段床側（中間側）

100

10 11

φ7

500以下 100

n-φ4.5

500以下

4
0

4
0

床
の
段
差
寸
法
＋
52

2-φ9穴

2-φ5穴

2-φ9穴

床
の
段
差
寸
法

床
の
段
差
寸
法

3023
38.5

9.
5

1
0
8
7

1
1
4
6

表5-1

2尺
3尺
4尺
5尺
6尺

n
3
4
4
5
6

※本取付けは で示します。

－28－
MAM-92_201304
M016_201304A

3

段
床



6 本体の施工

■ 根太掛け、妻梁の取付け1 段床用中間柱の組立て
※下記■印は、「ビューステージ Hstyle -本体- 取付け説明書」を参照してください。

■ 段床用中間柱以外の柱の組立て

躯体
側

前桁
側

躯体
側

前桁
側

躯体
側

前桁
側 挿入

仮固定

段床 下段

段床 下段

段床 上段

段床 上段

1 段床用中間柱の組立て（右下タイプ）

左下タイプ

笠木-柱固定金具

段床 上段

段床 下段

1 段床用中間柱

切欠き部

笠木固定裏板（2階建て用）

笠木固定裏板（2階建て用）

φ5穴

段床用中間柱

桁妻梁取付け金具
桁妻梁取付け金具

桁・妻梁取付け金具裏板

束台受け

六角ボルト
（セムス）M8×16

笠木取付け金具（2階建て用）

ナベドリル小ねじφ4×16
（位置出しねじ）

ナベドリル小ねじφ4×16

笠木取付け金具（2階建て用）

ナベドリル
小ねじφ4×16

笠木-柱固定金具
ナベドリル
小ねじφ4×16

調整脚固定ボルト

－29－
MAM-92_201304
M016_201304A

3

段
床



6 本体の施工（つづき）

2 段床用妻梁の取付け 3 段床用中間柱の取付け 4 前桁の取付け（一階正面部）
※下記■印は、「ビューステージ Hstyle -本体- 取付け説明書」を参照してください。

■ 火打ち、柱の固定、根太の取付け

根太掛け シーリング

下穴φ4.5

六角タッピンねじ
1種φ6×70

桁妻梁取付け金具2

六角ボルト
（セムス）M8×16

3 段床用中間柱

前桁4

前桁4

2 段床用妻梁

主柱

六角ボルト
（セムス）M8×16

2 段床用妻梁の取付け

根太掛け

10

根太掛け
1
2

1
2

床
の
段
差
寸
法

（
1
1
0
～
2
1
5
m
m
)

桁妻梁取付け金具

桁妻梁取付け金具

●図のように位置出しを
してください。

ポイント

ポイント
●指定の箇所には必ずシーリングをしてください。

90°

90°

－30－
MAM-92_201304
M016_201304A

3

段
床



押さえつける

5 段床用妻梁アタッチの取付け（下段）

6 段床用妻梁アタッチの取付け（上段）

5 段床用妻梁アタッチの取付け（下段）
6 段床用妻梁アタッチの取付け（上段）

※下記■印は、「ビューステージ Hstyle -本体- 取付け説明書」を参照してください。

■ 床材の取付け（下段）
■ 床材の取付け（上段）

段床 上段

段床 下段
●下段の床材を先に取付けてください。
上段の取付けができなくなります。

ポイント

段床用妻梁アタッチ
（段床下段）

段床用妻梁（上段用）

段床用妻梁（下段用）

床材 押さえつける

ナベドリル小ねじφ4×16

段床用妻梁アタッチ（段床下段）

ナベドリル小ねじφ4×16

段床用妻梁アタッチ（段床上段）

床材

床材

－31－
MAM-92_201304
M016_201304A

3

段
床



6 本体の施工（つづき）

7 面材（段床部 下段正面）の取付け

段床 上段

段床 下段

■ 妻梁カバーの取付け

■ 上段正面および側面の面材の取付け

※取付けは「ビューステージ H style　-本体-　取付け説明書」を参照してください。

※取付けは「ビューステージ Hstyle -本体- 取付け説明書」または「ビューステージ Hstyle -面材- 取付け説明書」を
参照してください。

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

前格子パネル

笠木

笠木柱固定金具

90柱キャップ

段床 下段

ナベドリル
小ねじφ4×16

笠木取付け金具
（2階建て用）

前笠木

段床 上段

段床用中間柱

ポイント

●前格子パネルの中間柱側を6.5mm切断してください。
●切断部が格子にかかる場合は格子をずらしてください。

前格子パネル

切断

6.5 中間柱側

躯体
側

ナベドリル
小ねじφ4×16

段床 上段

段床 下段

ポイント

切断

切断しない
前桁フィン
エンドキャップ

前桁フィン
エンドキャップ

ポイント
切断

切断しない

前桁フィン
エンドキャップ

－32－
MAM-92_201304
M016_201304A

3

段
床



7 納まり図
正
面
図
（
前
桁
側
）

3
09
0

2～
4尺
用
根
太

5、
6尺
用
根
太

3
5

6
5

2
8

4
5

3
0

30

L1

3
3

55

520.5

1
8

4
4

2
2

H=11203
L2

20 100
5

1
555 8.5

99

76.578.5
60 155

1
7

FL段差
（110≦H≦215）

7
3

7

106

106

7

1
2

1
5

8
2

1
6
5

2
8
.5

54

8
4

6
3

2
0

20

4
02
5

9
0

8
6
.8

3
3

2
0

4
2

2
2

H=11203

1
2

1
5

8
2

3
0

1
6
5

1
6

2
5

2
8
.5

2
5

61 30 60 9

9
5
0

54

99

4
6
.5

5
5

60

6
3

4
5

4
534.5

4
0

4
0

4
0

35

20

2
0

20

35

2
5

4
0

2
5

8
4

6
3

30 960

8
6
.8

－33－
MAM-92_201304
M016_201304A

3

段
床



正
面
図
（
躯
体
側
） 8
4

3
0

3
3

3
0

30

30

60

6
4

3
0

6
48
4

30 60

3
0

3
3

L1
L2

1
8

35 49.5
20

20

20 25

25

15

2
2

1
8

35 49.5
20 15

2
2

100
155

9

9

160
60

106

7
3

7

4
5

106

2
8

2
8

7

1
1
.5

1
1
.5

55

H=1120

146

20 25

25

146

2
5
2
8
.5

2
5

2
8
.5

12

3
5

99

H=1120 99

1
0

101

101

5
5

60

55
520.5

2～
4尺
用
根
太

5、
6尺
用
根
太

FL段差
（110≦H≦215）

－34－
MAM-92_201304
M016_201304A

3

段
床



 面材の取付け………P.41

■床材の取付け

■火打ち、根太、
　根太掛けカバーの取付け

4 二階建て

2 施工の流れ

柱の組立て…………P.39
■根太掛け、妻梁、
　連結根太、柱の取付け

前桁の取付け………P.40

※下記■印は、「ビューステージ H style　-本体-　取付け説明書」を参照してください。

【1】二階建てバルコニー用部品セット

桁・妻梁取付金具

桁端部カバー

笠木・柱固定金具
（2階建て用）

笠木固定裏板
（2階建て用）

桁・妻梁固定裏板
（2階建て用）

左右各2

左右各1

4

2

2

左右各1

－

2

1

1

名　　称 略　　図
員　数

コーナー2本用 中間1本用

連結根太固定金具
（柱側）

根太掛けカバー
キャップ

92°エルボ

六角ボルト（セムス）M8×16
ナベドリル小ねじφ4×16
取付説明書〈特殊2〉

－

－

6

8
10
1

1

1

4

6
6
－

名　　称 略　　図
員　数

コーナー2本用 中間1本用

1 梱包明細表 ※略図は右用を示しております。左用は対称になります。

－

－35－
MAM-92A_201402
M016_201402B

4
二
階
建
て



六
角
ボ
ル
ト（
セ
ム
ス
）

M
8×
16

根
太
掛
け

根
太
掛
け
カ
バ
ー

根
太

連
結
根
太

連
結
根
太
固
定
金
具（
躯
体
側
）

連
結
根
太
カ
バ
ー

ナ
ベ
ド
リ
ル

小
ね
じ
φ
4
×
1
6

前
笠
木 前
格
子
パ
ネ
ル

六
角
タ
ッ
ピ
ン
ね
じ
1
種
φ
6
×
7
0

3 構造説明図

笠
木
・
柱
固
定
金
具

柱
キ
ャ
ッ
プ

柱
建
て
式

屋
根
置
き
式

●
妻
梁
は
1
階
も
2
階
も
柱
建
て
用
を
使
用
し
ま
す
。

ポ
イ
ント

－36－

4
二
階
建
て



六
角
ボ
ル
ト（
セ
ム
ス
）

M
8×
16

ナ
ベ
ド
リ
ル
小
ね
じ

φ
4×
16

笠
木
固
定
裏
板

（
2
階
建
て
用
）

桁
・
妻
梁
固
定
裏
板

（
2
階
建
て
用
）

桁
・
妻
梁
取
付
金
具

笠
木
・
柱
固
定
金
具

（
2
階
建
て
用
）

六
角
ボ
ル
ト（
セ
ム
ス
）M
8
×
1
6

主
柱

ア
ン
カ
ー
棒

中
間
柱

桁
・
妻
梁
取
付
金
具

桁
・
妻
梁
取
付
金
具

妻
梁

妻
梁
カ
バ
ー

  笠
木
・
柱
固
定
金
具

（
2
階
建
て
用
）

前
桁

－37－
MAM-92A_201402
M016_201402B

4
二
階
建
て



4 基本寸法図
二階建てバルコニー

表4-1　W寸法表

関東間
九州四国間
メーター

1.0間/2m
1820
1910
2000

1.5間/3m
2730
2865
3000

2.0間/4m
3640
3820
4000

2.5間
4550
－
－

表4-2　D寸法表
2尺
3尺
4尺
5尺
6尺

585
885
1185
1485
1785

間口  W90

任
意

任
意

h以
上

b

10
0

10
0

11
20

91
4

55

Ｄ

※：a、b、hの寸法はP40に
     記載してあります。

98
4

11
20

99 18
0

90 9055

▽１FL

▽2FL

a

h以
上

5 部材の加工
●主柱 ※本図は内観右用を示します。左用は本図と対称加工です。

●中間柱

2-φ5 2-φ9φ3.5

2階FL～ 1階FL寸法（任意）
10359.5 40

2-φ5

2-φ9

φ3.5

2階FL～ 1階FL寸法（任意）

40

18
0

3
1

3
1

2階FL ～ 1階FL寸法（任意）
10359.5 40

2-φ5貫通

23

2-φ9貫通φ3.5貫通

3
1

90

9
0

90

9
0

38
.5

23

38
.5 23

38
.5

－38－
MAM-92_201304
M016_201304A

4
二
階
建
て



一
階
バ
ル
コ
ニ
ー

二
階
バ
ル
コ
ニ
ー

一
階
バ
ル
コ
ニ
ー

二
階
バ
ル
コ
ニ
ー

6 柱の組立て

図6-1 主柱の場合 図6-2 中間柱の場合

ポイント

外　側

連結根太固定金具（柱側）

六角ボルト（セムス）
M8×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

笠木固定裏板
（2階建て用）

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじ
φ4×16

笠木・柱固定金具

笠木・柱固定金具

ナベドリル小ねじ
φ4×16

ナベドリル小ねじ
φ4×16
（位置出しねじ）

桁・妻梁取付金具

六角ボルト
（セムス）M8×16

笠木固定裏板
（2階建て用）

桁・妻梁固定裏板
（2階建て用）

桁・妻梁固定裏板
（2階建て用）

笠木・柱取付金具
（2階建て用）

中間柱

主柱

桁・妻梁取付金具

前桁側

躯体側

前桁側

躯体側

笠木・柱固定金具

切欠き部

笠木・柱固定金具

切欠き部

－39－
MAM-92_201304
M016_201304A

4
二
階
建
て



7 本体の施工

■ 火打ち、根太、根太掛けカバー、床材の取付け
■ 根太掛け、妻梁、連結根太（連棟の場合のみ）、柱の取付け

1 前桁の取付け

2 面材の取付け（一階正面部）

※下記■印は、「ビューステージ Hstyle -本体- 取付け説明書」を参照してください。
※下記▲印は、「ビューステージ Hstyle -本体- 取付け説明書」または「ビューステージ Hstyle -面材- 取付
け説明書」を参照してください。

▲ 一階正面部以外の面材の取付け

主柱
中間柱

妻梁

妻梁

前桁
側

躯体
側

六角ボルト（セムス）
M8×16

連結根太

一階

二階

六角ボルト（セムス）
M8×16

六角ボルト（セムス）
M8×16

連結根太

h 
以
上

1
0
0

▼G.L

砕石など

※φ10の水抜き穴を
　あけてください。

a

アンカー棒

表7-1　主柱基礎寸法

a
300
300
300
300

b
300
300
300
300

h
300
300
300
300

a
300
300
300
350

b
300
300
350
350

h
300
300
350
350

a
300
300
350
400

b
300
350
350
400

h
300
350
350
350

a
300
350
400
400

b
300
350
400
450

h
300
350
350
350

3尺
4尺
5尺
6尺

1.0間(2000) 1.5間(3000) 2.0間(4000) 2.5間(5000)間口
奥行 a

400
500
550
600

b
450
500
550
600

h
350
350
350
350

a
450
500
600
650

b
500
550
600
650

h
350
350
350
350

a
500
550
650
700

b
500
600
650
700

h
350
350
350
350

a
550
600
650
750

b
550
650
700
750

h
350
350
350
350

2.5間(5000) 3.0間(6000) 3.5間(7000) 4.0間(8000)
表7-2　中間柱基礎寸法

3尺
4尺
5尺
6尺

間口
奥行

b

前桁1

前桁1

前桁1

前桁1

－40－

4
二
階
建
て



6.5

6.5

ポイント

ポイント

●前格子パネルの両端を6.5mm切断してください。
●切断部が格子にかかる場合は、格子をずらしてください。

6.5

●側面格子パネルの笠木を取外し、パネルの前桁側を
6.5mm切断してください。
●切断部が格子にかかる場合は格子をずらしてください。

前桁
側

前笠木

前格子パネル

ナベドリル小ねじ
φ4×16

笠木・柱取付金具
（二階建て用）

笠木・柱取付金具
（二階建て用）

ナベドリル小ねじ
φ4×16

一階

二階

2

2

前格子パネル2

前笠木

ナベドリル
小ねじφ4×16

切断

切断

側面格子パネル

切断

－41－
MAM-92D_202302
M016_202302E

4
二
階
建
て



8 納まり図
側面図 Ｄ＝585（2尺）、885（3尺）、1185（4尺）、1485（5尺）、1785（6尺）

17

2
0

3
5

2
0

2
0

31 23 24.5

2
0

2
0

20

17

6
1

3
0

30

5

8

7
8
.5

2

1
6
0

9
9

H
=
1
1
2
0

3

7
6
.5

51

G
L～
5
6
0
0

37

30

37

2
9
.5

7
9
.5

6
5
.5

1
8
.5

25

4
9
.5

55

2025
55

25

40

40

40

5
5

1
6
0

9
9

H
=
1
1
2
0

5
5

5
5

3
5

1
5

46.5

132 9
6
0

2
0

2
9
.5

7
9
.5

6
5
.5

1
8
.5

4
9
.5

3
5

1
5

2
0

6
1

3
0

9
6
0

－42－
MAM-92_201304
M016_201304A

4
二
階
建
て



平面図

10

38.5

60
40

4
0

40

4
0

4
0

6
0

6
0

3
8
.5

笠
木
部

桁
部

※
本
図
の
2
階
バ
ル
コ
ニ
ー
1
階
部
を
示
し
て
い
ま
す
。

3
0

3
2

1
2
.5

L
L

3
1

3
1

20

2
0

42

Ｄ＝585（2尺）、885（3尺）、1185（4尺）、1485（5尺）、1785（6尺）
90

9
0

9
0

－43－
MAM-92_201304
M016_201304A

4
二
階
建
て



取説コード

M016
TOSMAM92D
201304B_1039
202302E_1039－44－


	1 前桁側出幅違い間口連棟
	1 梱包明細表
	2 施工の流れ
	3 構造説明図
	4 本体の施工
	5 納まり図

	2 出幅連結
	1 梱包明細表
	2 施工の流れ
	3 構造説明図
	4 本体の施工
	5 納まり図

	3 段床
	1 梱包明細表
	2 施工の流れ
	3 構造説明図
	4 段差対応範囲
	5 部材の加工
	6 本体の施工
	7 納まり図

	4 二階建て
	1 梱包明細表
	2 施工の流れ
	3 構造説明図
	4 基本寸法図
	5 部材の加工
	6 柱の組立て
	7 本体の施工
	8 納まり図

	1 前桁側出幅違い間口連棟
	1 梱包明細表
	2 施工の流れ
	3 構造説明図
	4 本体の施工
	5 納まり図

	2 出幅連結
	1 梱包明細表
	2 施工の流れ
	3 構造説明図
	4 本体の施工
	5 納まり図

	3 段床
	1 梱包明細表
	2 施工の流れ
	3 構造説明図
	4 段差対応範囲
	5 部材の加工
	6 本体の施工
	7 納まり図

	4 二階建て
	1 梱包明細表
	2 施工の流れ
	3 構造説明図
	4 基本寸法図
	5 部材の加工
	6 柱の組立て
	7 本体の施工
	8 納まり図



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


